Mes p°tits problémes hebdomadaires
fiche n® 13

Un fleuriste veut former 25 bouquets de 7 roses. Combien de roses lui faut-il ?

Monsieur Chapuis paye avec un billet de 200 euros. Il a acheté une paire de baskets
A 23 euros, un maillot a 36 euros et une casquette a 7 euros. Combien d'argent doit-
on lui rendre ?

Un jardinier doit planter 250 arbustes en formant des rangées de 25 arbustes.
Combien de rangées peut-il planter ?

L'école a acheté 275 paquets de 3 feutres. Combien de feutres cette école a-t-elle
acheteé ?




Mes p°tits problémes hebdomadaires
fiche n° 13 CORRECTION

Un fleuriste veut former 25 bouquets de 7 roses. Combien de roses lui faut-il ?

25x7=175

I1 lu1 faut 175 roses.

Monsieur Chapuis paye avec un billet de 200 euros. Il a acheté une paire de baskets
A 23 euros, un maillot a 36 euros et une casquette a 7 euros. Combien d'argent doit-
on lui rendre ?

23+36+7 =66
P00 — 66 =134
On doit lui rendre 134 euros.

Un jardinier doit planter 250 arbustes en formant des rangées de 25 arbustes.
Combien de rangées peut-il planter ?

250:25=10

[l peut planter 10 rangées de 25 arbustes.

L'école a acheté 275 paquets de 3 feutres. Combien de feutres cette école a-t-elle
acheté ?

275 x3 =825

L'école a acheté 825 feutres.




